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Drodzy Uczniowie

Zbliża się termin egzaminów potwierdzających kwalifikacje w zawodzie. Egzaminy w CKZiU rozpoczną się 22 czerwca, a zakończą 8 lipca br.
Z uwagi na konieczność zapewnienia bezpieczeństwa  podczas egzaminów zostały opracowane Procedury bezpieczeństwa podczas egzaminu potwierdzającego kwalifikacje w zawodzie w Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Mysłowicach  (załącznik nr 1). Procedury zamieszczone zostaną również na stronie Centrum w zakładce Aktualności.

Ze względu na zapewnienie bezpieczeństwa zostaną dla zdających udostępnione trzy wejścia do budynku szkoły przy ul. Mikołowskiej 44, jedno wejście do budynku CKZ (ul. Mikołowska 44 a) oraz jedno wejście do budynku na Wesołej (ul. Pocztowa 20). W załączniku nr 4 przesyłam  plan sytuacyjny  z zaznaczonymi wejściami do budynków przy ul. Mikołowskiej.  
Zobowiązuję wszystkich uczniów do zapoznania się i ścisłego przestrzegania ww. procedur i ustaleń.
Uczniowie, którzy chorują na alergię lub inne schorzenia, którego objawami mogą być kaszel, katar, łzawienie zobligowani są do wypełnienia oświadczenia (załącznik nr 5)  i przesłania do środy 17 VI br. jego scanu bądź zdjęcia na adres służbowy kierowników szkolenia praktycznego: skalik.agata@ckziu-myslowice.pl  lub puchalka.magdalena@ckziu-myslowice.pl
Proszę pamiętać o zabraniu na egzamin dowodu tożsamości.
W razie pytań i wątpliwości proszę kontaktować się z kierownikami szkolenia praktycznego: p. A. Skalik lub p. M. Ślusarczyk-Puchałką."

